

## 我市加大对个人创业担保贷款力度

# 四个月发放贷款 2.1亿元

本报讯(记者于晓霞)昨日,记者从市人社局获悉,今年以来,我市认真落实就业创业优惠政策,加大创业担保贷款投入扩张力度,积极扶持大众创业。1-4月份,全市共发放创业担保贷款2.1亿元。

今年以来,我市及时调整个人创业担保贷款额度,加大对创业人员的资金扶持力度。各类符合条件的自主创业人

员,贷款最高额度统一调整为10万元;合伙经营和组织起来就业的最高贷款额度为50万元,小微企业最高贷款额度为200万元。主动与产业园区、行业协会合作,签订担保贷款合作意向,及时扶持各类实体项目发展,使创业扶持政策最大程度惠及更多群体。

此外,市人社局认真落实政策,加大对大众创业项目的

资金扶持,积极向省人社厅推荐我市103家企业申请创业资金扶持,目前已有26家企业获批扶持资金184万元;为成功吸纳3人以上就业、初次创业的高校毕业生按每人5000元标准发放一次性创业补贴46万元;创业培训2420人,为创业者提供“一站式”、“一条龙”的创业后续指导服务。③4

## 爱心企业情系老人

### 老年公寓好温暖

本报讯(记者华 兴)6月16日,洋溢在南召县留山镇夕阳红老年公寓的欢声笑语如同当日的阳光让人心头暖洋洋的。河南爵通电子商务有限公司员工将“敬老、爱老”精神带到老年公寓里,看望慰问生活在这里的老人,并为老人们送上新疆红枣、米、面等慰问品。

活动现场,老人们脸上洋溢着欣喜的笑容,员工们有的帮助老人整理头发,有的给老人剪指甲,有的和老人合影留念。爱心企业员工与老人们进行热心交谈,仔细查看并询问他们的生活情况,当得知老人们在老

年公寓里生活如意,爱心企业员工很开心,并叮嘱老人们要保重身体,祝福老人们过着安康、幸福的晚年生活。曾参加过抗美援朝、87岁的老英雄邓英程激动地说,“这么多人来看我,心里很高兴。”

河南爵通电子商务有限公司董事长宋江龙表示,发扬尊老爱幼的精神是一种传统美德,关心爱护老人是大家应尽的职责。捐赠的东西虽然不多,但表示对老人们的一份爱心,愿老人们健康长寿。他们要真心真意、力所能及地为老人干点实事。③4



## 庆七一

昨日上午,卧龙区梅溪街道办事处文化社区开展了“庆七一”文艺演出活动,合唱、独奏、舞蹈、小品、戏曲等10余个节目为辖区居民呈现了一台精彩绝伦的视觉盛宴。③4 本报记者 华 兴 摄

## 余会琴:15载守望贫困儿童

“我的孩子们,有的在上学,有的在创业,有的在帮我打理公司,我正享受当‘代理妈妈’的幸福。”余会琴,15年来,她无偿资助过200多名贫困儿童,如今,这些孩子已成为她的骄傲。

1992年,余会琴带领40多名下岗职工,创办了西峡县冶金辅料厂。在企业闯过初创期后,余会琴把更多精力放

在扶危济困上。“2002年,县妇联发起了一项‘代理妈妈’的公益活动,我带头报名参加。”余会琴说,每每看到那些缺乏关爱和教育的贫困孩子,她的心里都隐隐作痛。当“代理妈妈”的第二年,她就成立了西峡县第一家民办学校——育慧学校,山区的留守儿童、单亲及贫困家庭的孩子在校都可享受全免或半免学费的待

遇。除了办学校外,余会琴还成立了两家科技企业、两家合作社。余会琴先后荣获“全国三八红旗手”“河南省五一劳动奖章”等,面对荣誉,余会琴淡然地说:“让孩子们绽放光彩才是我最大的成就。”③4



## 光武帝城安置楼开工

本报讯(记者赵明禄)6月16日,宛城区建东新村城中村改造(光武帝城)项目C5#C6#安置楼开工奠基,建成后的光武帝城项目有高层建筑46栋,其中商业街区建筑面积30万平方米,以10万平方米“居然之家南阳中心城”为龙头,强力打造南阳中心城。③4

武路,南到建设路,总用地面积500余亩,总建筑面积136万余平方米。规划建设27-33层的高层建筑46栋,其中商业建筑面积30万平方米,住宅建筑面积74万平方米。它是以汉文化为主题,设置大型广场、景观小品等传统景观元素,并建设高档风情商业街、购物中心等,项目建成后,能提高居住者的生活品质,完善城市功能,提升城市形象。③4

## 市女企业家协会换届

本报讯(记者史春雷)昨日,市女企业家协会第二届一次会员大会召开,苏会当选为新一届会长,刘海云、郭璞、满多当选为副会长,张小玲当选为秘书长。

市女企业家协会成立于2014年,现有会员109名。协会成立以来,在市妇联、市工商联和市民政局的关心和领导下,秉承

“联谊交友、和谐有为、提升素质、健康美丽”的协会理念,团结和带领女企业家为推进我市改革开放和建设增砖添瓦,各位女企业家也在市场经济中锐意改革、勇于创新,以实际行动承担起时代赋予的重任,为推进我市跨越发展作出更大的贡献,赢得了社会的尊重和赞誉。③4

## 交房公告

尊敬的“金汇城”四号楼业主:

现正式通知您办理我公司开发的“金汇城”项目一期四号楼房屋交付手续:

一、房屋交付时间:

“金汇城”项目四号楼自2017年6月22日起开始办理交付手续;

二、办理房屋交付手续需携带文件:

业主办理房屋交付手续需携带本人身份证原件、购房合同原件、房款及费用收据原件。

三、房屋交付手续办理地点及流程:

工业南路与红庙路交会处南100米路东(原大众影院院内)河南恒顺达置业有限公司三楼财务办公室。

1. 结清所欠房屋余款;

2. 缴纳后期费用(如:物业管理费、装修押金、卫生费等各项费用);

3. 结清费用后到金汇城物业办公室领取钥匙。

联系人:李女士

联系电话:0377-66080088

河南恒顺达置业有限公司  
2017年6月16日

## 加强网络订餐市场监管

本报讯(记者李 辉 通讯员孔 峰 吕少华)近日,西峡县食药工商局对网络订餐食品安全进行专项监督检查,该县3家网络订餐平台共380家人网餐饮服务提供者证照齐全,全部48名送餐人员都经过健康体检并进行了备案管理。

伴随互联网行业迅速发展,网络订餐市场也日益

壮大。为保障公众饮食安全,西峡县食药工商局对辖区内3家网络订餐平台美团外卖、饿了么外卖、百度外卖西峡站共计380家人网餐饮服务提供者,进行了检查,内容包括备案情况、人网餐饮服务提供者人网资质档案建立情况、专职食品管理人员、送餐人员的培训管理情况等。③4